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（議事日程） 

日程第１  議案第９号  幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関す

る条例の一部を改正する条例（意見聴取） 

日程第２  協議事項   幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一部改

正について 

日程第３  報告事項   令和２年度教育行政運営方針（案）について 

日程第４  報告事項   令和２年第１回区議会定例会質問通告について 

日程第５  報告事項   令和２年度における放射性物質への対応について

（案） 

日程第６  報告事項   令和２年度区立幼稚園及びこども園の入園申込状

況等について 

日程第７  報告事項   長期休業期間における教育活動停止日の実施につ

いて（案） 

日程第８  報告事項   令和２年度社会教育館・緑が丘文化会館・青少年

プラザの年間事業計画（案）について 

日程第９  報告事項   緑が丘図書館の天井材の落下について 

日程第１０ 報告事項   学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果に

ついて 

日程第１１ 報告事項   インフルエンザ等による学級閉鎖等の状況につい 

             て 

 

 資料配布 

 ・新型コロナウイルス感染症への対応について 

 ・目黒区立学校・園の教員向け合理的配慮の提供事例集 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長      令和２年第６回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本

日の欠席委員はおりません。欠席職員は八雲中央図書館長です。

署名委員は、櫻井委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  議案第９号 幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関す

る条例の一部を改正する条例（意見聴取）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですので採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   全員賛成ですので、議案第９号は原案どおり可決します。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一部改正について（ 

協議事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの協議を了承しました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  令和２年度教育行政運営方針（案）について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    レイアウトについて、意見を申し上げてよろしいでしょうか。 

       例えば、１０ページの２－４部活動の充実のところですが、ペ

ージをまたいでいるのですが、実線で区切られています。区分ご

とにページをまたがないように作成をすれば、一番見やすいと思
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いますが、ページをまたぐのであれば、実線よりも点線で続きが

あることを示したほうが、わかりやすい資料になると思いますの

で、ご検討いただきたいと思います。 

○説明員   貴重なご意見ありがとうございます。ごもっともだと思います。

ホームページにも出しますので、委員のご意見を参考に工夫して

いきたいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  令和２年第１回区議会定例会質問通告について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  令和２年度における放射性物質への対応について（案）（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    この資料そのものは、ホームページで公開するのでしょうか。 

○説明員   この資料そのものをホームページで公開する予定はありません。 

○委員    ３ページのグラフ１とグラフ２には、それぞれ平成２４年４月

５日から令和元年５月１６日までの数値が記載されていますが、

この数値は下降傾向にあると思います。数値自体は健康に害のな

いものですけれども、変化があることについては解説を入れると

よいと思いますが、いかがでしょうか。この資料が区民に公表さ

れた場合に、下降傾向についてその理由を知りたいと思う方も出

てくると思いますので、ご検討いただきたいと思います。 

○説明員   この資料そのものを公表することはありませんが、空間放射線

量を含めた放射線の対応については、ホームページで様々な情報

を公表していますし、各学校のホームページにも載せますので、

委員のおっしゃられたご趣旨については、全体をまとめている所

管にお伝えしていきたいと思います。 
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○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第６を議題とします。 

 

（日程第６  令和２年度区立幼稚園及びこども園の入園申込状況等について

（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第７を議題とします。 

 

（日程第７  長期休業期間における教育活動停止日の実施について（案）（報

告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    この教育活動停止日を決定するのは、学校長の判断という理解

でよろしいでしょうか。学校長が教職員に聞き取りしたり、部活

動の様子を見て、教育活動停止日を決定しているということでよ

ろしいでしょうか。 

○説明員   学校長が判断して、実施可能な日を設定してございます。 

○委員    休暇の取得が進むことはよいことだと思いますが、保護者の反

応が気になります。部活動をより充実させるべきだという意見も

保護者にはあると思うので、事前に教育活動停止日の実施とその

趣旨について説明し、保護者に納得してもらうよう取り組んでく

ださい。これは要望です。 

○委員    冬季休業日の実施日についてですが、小学校１１校は６日間休

業している一方で、小学校８校は１３日間休業しています。なぜ

これほど差があるのでしょうか。 

○説明員   本年度は、冬季休業期間中に学校閉庁日６日間を含め、教職員

の休業日が９日連続しており、教育活動停止日を設定しなくても

十分に休める状況にありました。その上で、更なる休暇の取得を

奨励するか各学校長により判断が分かれたためでございます。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 
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       次に日程第８を議題とします。 

 

（日程第８  令和２年度社会教育館・緑が丘文化会館・青少年プラザの年間

事業計画（案）について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第９を議題とします。 

 

（日程第９  緑が丘図書館の天井材の落下について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    資料の落下の原因のところで、接着剤の粘着性が弱まり、落下

したと記載されていますが、平成３０年度に行った工事ですので、

２年ほどの経過により粘着性が弱まったということになります。

落下により人身事故につながり得る天井材が、たった２年の経過

で粘着性が弱まったことは区民も不安に思いますので、より詳細

に説明を行うべきだと思います。また、ほかの施設や設備で同じ

接着剤が使われたところを全部確認しなければならないという話

にもなり得るので、ここの記述については、担当部署にも改めて

確認していただきたいです。 

○説明員   この記述につきましては、施設課に改めて確認いたします。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第１０を議題とします。 

 

（日程第１０  学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報

告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第１１を議題とします。 
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（日程第１１  インフルエンザ等による学級閉鎖等の状況について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

 

資料配布 

・新型コロナウイルス感染症への対応について 

・目黒区立学校・園の教員向け合理的配慮の提供事例集 

 

○教育長   資料配布についてご質問等はございませんか。 

○委員    新型コロナウイルス感染症への対応についてですが、中国から

帰国された方や、中国籍の方が自発的に自宅待機されるケースも

出てくると思います。その後、一定期間自宅待機した子どもが登

校した際に、他の子どもたちの反応が気になります。長期間休む

理由がわからなければ、子どもたちの間で事実に基づかない噂が

流れ、長期欠席したことがいじめのきっかけにもなり得ます。そ

の事態を防ぐため、事務局から現場の教員の方に何か対応を要請

しているのか教えていただけますか。 

○説明員   ２月７日に、合同校（園）長会がございまして、そのときに感

染症による人権侵害防止のための配慮を行うよう各校長・園長に

要請いたしました。 

       内容としては、これまでも原発事故や様々な感染症の流行に際

して、誤った風評や憶測から人権侵害が発生した例もあったこと

から、今回に関しても感染症を理由とした偏見、いじめが生じな

いように、教員への指導を要請しております。過去に某国から帰

国した人に対して言葉によるいじめがあり、今回も同様のいじめ

が発生するおそれがあるということを具体的に口頭で伝えました。 

       また、２月６日にメディアにより、千葉県鴨川市において新型

コロナウイルスに関するいじめが５件発生したという報道もあり

ましたことから、その内容にも触れながら、具体的に指導を要請

するとともに、子どもたちの言動に対して気を配るようお願いし

ました。 
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〇教育長   その他なにかございますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時２５分閉会） 

 

      

 


